NEMECKY JAZYK

Kritéria hodnoceni pisemné prace

Zadani (formalni i obsahové, rozsah)

Body

5- Zadani je zcela splnéno po strance formalni i obsahové, argumentace je velmi
vyspélda, rozsah odpovida

4- Zadani je zcela splnéno, drobné formalni nebo obsahové nedostatky, argumentace je
srozumitelnd, rozsah odpovida

3- Zadani je témér splnéno, drobné formalni nebo obsahové nedostatky, argumentace je
v zasadé srozumitelnd, rozsah odpovida

2- Zadani je v zasadé splnéno, drobné formalni nebo obsahové nedostatky, argumentace je
obcas nesrozumitelnd, rozsah je kratSi nez pozadovany

1- Zadani je splnéno jen ¢astecné, vice formalnich nebo obsahovych nedostatkd,
argumentace je ve vétsi mife nesrozumitelna, rozsah je kratsi neZ poZzadovany

0- Zadani neni splnéno nebo rozsah je vyrazné kratsi nez pozadovany, text je argumentacné
nezvladnuty

Usporadani textu
Body
5- Kompozice textu je precizni a promyslend, text je vhodné ¢lenén a logicky uspofadan,

rozsah PTN (prostredky textové navaznosti) je velmi Siroky, PTN jsou vhodné a spravné pouZity

4- Kompozice textu je vyvazena a promyslena, text je vhodné ¢lenén a logicky usporadan,
rozsah PTN je sSiroky, PTN jsou témér vidy pouZity vhodné a spravné

3- Kompozice textu je v zasadé vyvazena a promyslend, text je aZz na malé nedostatky vhodné
¢lenén a logicky uspofaddn, rozsah PTN je vétSinou Siroky, PTN jsou vétSinou pouZity vhodné a
spravné

2- Kompozice textu je spiSe jednoducha nebo pretizena, v ¢lenéni textu a jeho logickém
usporadani se vyskytuji nedostatky, rozsah PTN je postacujici, PTN jsou obcas pouzity nevhodné
a/nebo nespravné

1- Kompozice textu je jednoducha a neptehlednd, v ¢lenéni textu a jeho logickém
usporadani se ve vétsi mire vyskytuji nedostatky, rozsah PTN je ve vétsi mife omezeny, PTN jsou
Casto pouzity nevhodné a/nebo nespravné, adresat musi vynaloZit Usili, aby se v textu zorientoval

0- Text je nesoudrzny a chaoticky, ¢lenéni textu je nelogické, rozsah PTN je omezeny, PTN
jsou ve vysoké mife pouzity nespravné a/nebo nevhodné, nedostatky v organizaci textu maji zasadni
vliv na ¢tenarsky komfort adresata



Slovni zdsoba (B1)
Body

5- Slovni zasoba je velmi bohatd a pestra, rozmanité lexikalni prosttedky jsou plné funkéni,
volba slov a slovnich spojeni nenarusuje porozuméni textu

4- Slovni zasoba je dostatecné bohatd a pestrd, rozmanité lexikalni prostfedky jsou témér
vzdy funkéni, volba slov a slovnich spojeni nenarusuje porozuméni textu

3- Slovni zasoba je postacujici, ale nikoli potfebné pestrd a bohata, obcasny vyskyt
nevhodné volenych vyraz(, volba slov a slovnich spojeni v zdsadé nenarusuje porozuméni textu

2- Slovni zasoba je spiSe chuda, casty vyskyt nevhodné volenych vyraz(, volba slov a
slovnich spojeni obcas narusuje porozuméni textu

1- Slovni zdsoba je nemotivované chud3, velmi ¢asty vyskyt nevhodné volenych vyrazd,
volba slov a slovnich spojeni narusuje porozuméni textu

0- Slovni zasoba je velmi chud3, vysoka mira nevhodné volenych vyrazi zdsadné narusuje
porozumeéni textu

Gramatika (B1)
Body

5- Velmi pestra skala pouZitych gramatickych jevl, gramatické a pravopisné chyby se témér
nevyskytuji, pfipadné nemaiji vliv na ¢tenarsky komfort adresata

4- Pestra skala pouZitych gramatickych jev(, gramatické a pravopisné chyby se objevuji jen
ojedinéle, chyby nemaji vliv na ¢tenafsky komfort adresata

3- Postacujici rozsah pouZitych gramatickych jevi, ob&asny vyskyt gramatickych a
pravopisnych chyb, chyby v zasadé nemaiji vliv na ¢tenarsky komfort adresata

2- Rozsah pouZitych gramatickych jevl je spiSe omezeny, gramatické a pravopisné chyby
se vyskytuji ¢asto, nékteré maiji vliv na ¢tenarsky komfort adresata

1- Rozsah pouZitych gramatickych jevi je ve vétsi mife omezeny, vyssi mira gramatickych a
pravopisnych chyb, chyby maji vliv na ¢tenarsky komfort adresata

0- Nedostatecny rozsah pouZitych gramatickych jevl, gramatické a pravopisné chyby se
vyskytuji ve vysoké mife, chyby maji zdsadni vliv na ¢tenafsky komfort adresata

Bodovani:

20-18b. 1
17-15b. 2
14-12b. 3
11-9b. 4

8-0h. 5



Pokud ZADANI NEN/ SPLNENO a v tomto kritériu ziska student 0 bod{, dale se
nehodnoti a prace je hodnocena znamkou 5!

Bodové rozmezi u pisemné MZ je 20 — 0. Dolni hranice Uspésnosti je 9 bodu.
Ziska-li student 8 a méné bodu, zkouskou neprosel.

Kritéria hodnoceni ustni zkousky

1. Cast: Popis a porovnani obrazkii

3 body — Student popiSe samostatné a prehledné vybrany obrazek, postupuje od celku (tématu)
k jednotlivym detailim, v porovnani dvou obrazkl vystihne podstatné rozdily, umi pohotové
odpovédét na doplnujici otazky.

2 body — Student popisSe viceméné samostatné vybrany obrazek, vétsinou postupuje od celku
k jednotlivostem, v porovnani obrazku prevazné vystihne podstatné rozdily, vétsinou umi zodpovédét
doplfujici otazky.

1 bod - Student popiSe obrazek s dopomoci, jen ¢aste¢né postupuje od celku k jednotlivostem, v
porovnani dvou obrazkl nevystihne zcela podstatné rozdily, doplriujici otazky umi zodpovédét jen
Castecné.

0 bodu - Student nezvladne popis obrazku ani s dopomoci, nepostupuje od celku k jednotlivostem,
v porovnani dvou obrazki nevystihne podstatné rozdily, vétsinou neumi zodpovédét doplnujici
otazky.

Maximalni pocet bodU za 1. ¢ast Popis a porovnani obrazkd = 3 body.

2. Cast: Téma
Obsah
6 bodl — Student mluvi samostatné k tématu, na doplrujici otdzky dokaze vidy odpovédét.

5 bodi — Student mluvi samostatné k tématu, na dopliujici otazky dokaze vétsinou odpovédét.

4 body — Student vétSinou mluvi samostatné, obcas potiebuje dopliujici otazky, aby se drzel tématu,
na doplnujici otazky zna vétsinou odpovéd.

3 body — Student mluvi samostatné jen ¢astecné, potifebuje vice doplfiujicich otazek, aby se drzel
tématu, odpovédi na né zna jen Castecné.

2 body — Student mluvi jen malo samostatné k tématu, potfebuje fadu doplfiujicich otazek, na které
Casto nezna odpovéd.

1 bod — Student témér nemluvi samostatné. Tématu se drzi jen diky doplfiujicim otazkam, na které ve
vétsiné pripadl nezna odpovéd.



0 bodu — Student nedokaZe samostatné mluvit k tématu, na dopliiujici otazky nezna odpovéd.

Maximalni pocet bodUl za 2. ¢ast Téma = 6 bodu

3. Cast: Rozhovor se zkousejicim

3 body — Student uchopi svou roli v rozhovoru v plném souladu se zaddnim, nachdzi zcela
odpovidajici argumenty, aby obhajil své stanovisko, vidy reaguje pohotové a presvédcivé.

2 body — Student uchopi svou roli v souladu se zadanim, ve vétsiné pripad( nachazi vhodné
argumenty, aby obhajil své stanovisko, vétsinou reaguje pohotové a presvédcive.

1 bod - Student uchopi svou roli alespon ¢aste¢né v souladu se zadanim, ¢asto nenachazi vhodné
argumenty, aby obhajil své stanovisko, jen nékdy reaguje pohotové a presvédcive.

0 bodu — Student neuchopi svou roli v souladu se zadanim, nenaléza vhodné argumenty, aby obhdjil
své stanovisko, nedafi se mu reagovat pohotové a presvédcivé.

Maximalni pocet bodUl za 3. ¢ast Rozhovor se zkousejicim = 3 body

Gramatika (B1)

3 body — Gramatické tvary jsou pouZzity spravné, jejich rozsah je dostatecné pestry v Urovni B1.
2 body — Gramatické tvary jsou obcas pouZity nespravné, jejich rozsah odpovida Grovni B1.
1 bod — Gramatické tvary jsou Casto pouZzity nesprdvné, jejich rozsah neodpovidd zcela trovni B1.

0 bodt — Gramatické tvary jsou ve vétsiné pfipadl pouzity nespravné, jejich rozsah neodpovida
urovni B1.

Maximalni pocet bodl za spravnost a rozsah pouziti gramatickych prostfedk( = 3 body

Slovni zdsoba (B1)

3 body — Slovni zdsoba zcela odpovida urovni B1, je pestrd, dostatek specifické slovni zasoby
k tématu.

2 body — Slovni zdsoba vétsinou odpovida Urovni B1, je pomérné pestra, specificka slovni zasoba
k tématu neni pfilis bohata.

1 bod - Slovni zasoba neodpovida zcela Urovni B1, je v omezeném rozsahu, malo specifické slovni
zasoby k tématu.



0 bodu — Slovni zasoba neodpovida Urovni B1, je v nedostate¢ném rozsahu, minimum specifické
slovni zasoby k tématu.

Maximalni pocet bodl za spravnost a rozsah poutziti slovni zasoby = 3 body

Vyslovnost (B1)

2 body — Vyslovnost je spravna a srozumitelna.

1 bod — Vyslovnost je obc¢as nespravna, nebrani srozumitelnosti.
0 bodu — Vyslovnost je nespravna, brani srozumitelnosti.

Maximalni pocet bodl za vyslovnost = 2 body

Celkové bodové ohodnoceni:

Body Znamka

20,19, 18

17, 16, 15

14,13, 12

11, 10,9

ViHWN =

8,7,6,54,3,2,1,0

Bodové rozmezi u Ustni MZ je 20 az 0 bodti. Spodni hranice tspésnosti je 9 bodti. Bude-li
mit student 9 a méné bodt, Ustni zkouskou neprosel. Pfi minimalnim poctu bodu (tedy
hodnoceni znamkou 4) musi student ziskat alespon 1 bod v 2. ¢asti (Téma). Pokud tuto
podminku nesplni, student Gstni zkousku také neslozil.

Vypocet vysledné zndmky z MZ

Pisemna prace i Ustni zkouska budou hodnoceny zvlast. Vysledna znamka bude vypoétena podle nize
uvedené tabulky pfi zachovani vahového poméru 60 % - Ustni zkouska, 40 % - pisemna prace. Podle
vyhlasky plati, Ze pokud md student z jedné ¢asti znamku 5, celkové neuspél, ale opakuje jen tu ¢ast,



kterou nevykonal Uspésné. Odstoupi-li po zahajeni zkousky, je hodnocen zndmkou 5 (s vyjimkou
zdravotnich problém).

Pisemna i Ustni zkouska jsou hodnoceny body, které se prevadi na dil¢i zndmku. Maximum bod( v
kazdé ¢asti je 20. Vysledna zndmka z MZ je tedy zavisla na celkovém poctu bodu, které 7ak ziska

v obou ¢astech. Abychom zachovali vahovy pomér 60% - Ustni zkouska a 40% - pisemna zkouska, jsou
body z Ustni zkousky nasobeny ¢islem 3 a body z pisemné zkousky Cislem 2 a nasledné secteny.
Celkovou znamku obdrzi Zak podle souctu bod( z obou ¢asti

Priklad:

74k ziska maximum bodd v obou &stech, tj. 20 x 3 = 60 z Gstni ¢asti a 20 x 2 = 40 v pisemné Easti.
Celkem maximalni pocet 100 bod(.

74k ziska v obou ¢astech minimalni pocet bodd tj. 9 x 3 = 27 z Ustni ¢astia 9 x 2 = 18 v pisemné &asti,
celkem 45 bodu, coZ je minimalni pocet bod(, aby Zak u maturitni zkousky uspél.

Tabulka pfevodu celkového poctu bodli na znamku z Mz

Celkovy pocet bod Znamka
100 - 90 1
89-75 2
74 - 60 3
59-45 4
44-0 5




